
$

%

&

'

(

[

2���

右の図のような円�2�上に���点�$，%，&，'���(�をとり

ます。線分�$'�と線分�&(�は円の直径です。%& &'，

�$2% ����のとき，�[�の大きさを求めなさい。

１ 関数�\ �D[ �のグラフが，点�$�� 
�，� �を通るとき，次の����，����の各問いに答えなさい。２

���　D�の値を求めなさい。

���　グラフの原点�2�と点�$�との距離を求めなさい。
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次の��$�，�%��のどちらか���つを選び，正方形でない平行四辺形�3456�の���つの対角線�３

35，46�がどのような関係にあれば，平行四辺形�3456�がひし形または長方形になるか，

�にあてはまる言葉を書きなさい。なお，選んだ記号を書くこと。

�$�　対角線�35�と�46�が� �ならば，平行四辺形�3456�はひし形になる。

�%�　対角線�35�と�46�が� �ならば，平行四辺形�3456�は長方形になる。
��FP

��FP

右の図のように，底面の半径が���FP，母線の長さが���FP�

の円錐がある。この円錐の体積を求めなさい。ただし，円

周率は�S�を用いることとする。

４
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図のように，線分�$%�を直径とする半径���

の半円�2�の円周上に���点�3，4�がある。

$3�と�%4�を延長して交わった点を�5�とす

る。�$5% ����のとき，34�の長さを求

めよ。
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図のように，$% $' �，$( ��である直方体�

$%&'�()*+�があります。辺�&*�上に，3& ��とな

る点�3�をとり，$)�34�となる点�4�をとります。

次の問いに答えなさい。

���　$3�の長さを求めなさい。

���　34�の長さを求めなさい。

���　点�%�から平面�$)3�に下ろした垂線の長さを求めな

　さい。

６
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右の図で，[�の値を求めなさい。７

A

直角をはさむ���辺の長さが�(� �FP，

��FP�の直角三角形と半径が�(� �FP�で

中心角が�����の扇形を下の図のように組

み合わせた。図の直線�A�を回転の軸とし

てこの図形を���回転させたときにできる

８

立体の表面積を求めよ。
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円錐 の 体積 =

H底 面積 ( 円 ) × 高 さ は A

③ 平行四辺形 の 定義 b b
2 組 の 向かい あう 辺 が それぞれ 形 テ で ある 四角形

③ 性質 の 2 組 の 向かい あう 辺 が これ で れ 平行 D 底面 は 円 な ので 面積 = 半径 x 半径 x T

② " 等しい 3 × 3 x た = 9 T ( Cat )

③ " 角 が それぞれ 等しい
O

④ 対角線 は それぞれ の 中点 で交わる
。 ② _ 高 さ = OH

(A) ひし形 の 対角線 の 性質 は
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